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                                                                      CONVOCATORIA

La Empresa Eléctrica Azogues C.A., en cumplimiento del TITULO VII, RESPONSABILIDAD AMBIENTAL, Artículos 78, 79, 80, 82 y 84 de la Ley Orgánica del Servicio Público de Energía Eléctrica, el Art. 28 de la Ley de Gestión Ambiental y en virtud de lo señalado en el Decreto Ejecutivo No. 1040, publicado en el Registro Oficial No. 332 de 8 de mayo de 2008, que reglamenta los procesos de Participación Social contemplados en la Ley de Gestión Ambiental y el Acuerdo Ministerial No. 066 de 15 de julio de 2013; invitan al público en general y especialmente a los moradores de los sectores Cachi Corralcay, San Antonio y otros, de la parroquia Guapán del cantón Azogues, INVITA al: PROCESO DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL PROYECTO DE ELECTRIFICACIÓN RURAL SECTOR CACHI CORALCAY - SAN ANTONIO” – PARROQUIA GUAPAN.
Extracto: 
La Empresa Eléctrica Azogues C.A., tiene previsto realizar la remodelación y expansión de su sistema de distribución en los sectores Cachi Corralcay, San Antonio, ubicados en la parroquia Guapán, para brindar confiabilidad y continuidad del servicio de energía a sus usuarios.
Audiencia Pública:
	Fecha y Hora:
	Sábado 27 de julio de 2019; 17h00



	Lugar:
	Junta de Aguas del sector Cachipamba, de la parroquia Guapán del cantón Azogues



El Orden del Día previsto es el siguiente:

1) Bienvenida e Inicio de la Audiencia;
2) Intervención de la Autoridad Ambiental;
3) Intervención del Representante del Promotor del Proyecto;
4) Foro de Diálogo y Participación: Comunidad, Promotor, Facilitador; y
5) Cierre de la Audiencia y Firma de Acta.

Centro de Información Pública y recepción de Observaciones: El Proyecto elaborado, estará a disposición de los interesados en el Local de la Junta de aguas del sector Cachipamba, de la parroquia Guapán, cantón Azogues, desde el día 19 de julio al 26 de julio de 2019, de 09h00 a 16h30.
Además, se podrá consultar el digital del proyecto en el portal web de la Empresa: www.eea.gob.ec; y, emitir sus observaciones a los correos jochoa@eea.gob.ec, egonzalez@eea.gob.ec, mcuenca@eea.gob.ec, info@eea.gob.ec, hasta las 16H30 del día 27 de julio de 2019.
Atentamente,

Ing. Franklin Quiñonez Morocho.
GERENTE GENERAL 
EMPRESA ELECTRICA AZOGUES
